Problema Complemento MI.

Un equipo industrial para calentar aire esta compuesto por un motor de induccion (MI) al cual se le
acoplan por su eje un ventilador y una magquina de comente continua (MCC) la cual funciona como

generador que alimenta un calentador. licxit
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1. Determinar el modelo monofasico equivalente de MI y el modelo eléctrico equivalente de MCC.

2. Para el sistema funcionando con MCC en vacio (sin R conectado) se ajusta la cormiente de
excitacion de la misma de forma tal que su tension en bomnes sea 220 Vee. Determinar el valor
al cual se debe ajustar la comente de excitacion.

3. Secarga MCC (se conecta R) manteniéndose el valor de la cornente de excitacion determinado
en (1). Determinar el rendimiento del sistema.

4. §ila frecuencia de alimentacién a MI baja indicar cualitativamente que sucede con la potencia
disipada en la resistencia R de carga.

Sugerencia: Partes (2), (3), utilizar modelo de pequefios deslizamientos para ML

Diatos:
MI: 220V 15 kW 50 Hz. Estatoren A p=2 Rotor jaula de ardillas
Ensayo vacio: 220V 5 A Potencia activa nula 50 Hz.
Ensayo rotor bloqueado: 28V 40A P=1200W 50 Hz.
Resistencia por fase de estator 0.3 Ohm. (recordar que el estator estd conectado en A):
MCC: 230 Vee 10kW E=2300 para n=1500rpm Rarmadura= 1 Ohm.

Excitacion independiente.

No se considera reaccion de inducido.
R de carga: bajo 220 Vee consume 9680 W,
Ventilador: par de carga Cv =0.015n connenmpmy Cv en N.m.
Nota: Mo se tienen en cuenta posibles pérdidas mecanicas.



